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	Tworzenie materiałów dydaktycznych na lekcji języka niemieckiego zawodowego za pomocą aplikacji
Jednym z głównych celów szkól zawodowych jest rozwijanie umiejętności językowych i komunikacyjnych uczniów w przyszłym miejscu pracy.
Podczas warsztatów będziecie Państwo mieli możliwość zapoznania się z technikami samodzielnego tworzenia materiałów dydaktycznych za pomocą różnych aplikacji. Otrzymacie również wskazówki oraz przykłady, w jaki sposób możecie Państwo wykorzystać technologie informacyjne oraz komunikacyjne, które pomogą Wam uatrakcyjnić lekcje języka niemieckiego. Wspólnie wypróbujemy narzędzia, które utrwalają słownictwo oraz rozwijają umiejętności językowe uczniów.
W celu skonkretyzowania, za pomocą jakich narzędzi można zaplanować i przeprowadzić poszczególne zadania podczas jednostki lekcyjnej, będziecie mieli Państwo możliwość wykonania ich w trakcie warsztatów, a następnie samodzielnie je stworzyć oraz wymienić się spostrzeżeniami i doświadczeniami z nimi związanymi w grupie.

Warsztaty odbędą się w całości w języku niemieckim




Grupa docelowa: 
Nauczyciele języka niemieckiego ze szkół średnich o profilu zawodowym



Liczba uczestników:  + 10

